Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader ?
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

_

Herrenberg Naturbad Leonberg Leo-Bad

Schonaich Waldfreibad Leonberg Hallenbad

Weil der Stadt Hallenbad Boblingen Hallenbad und Freibad
Holzgerlingen Waldfreibad Waldenbuch Gartenhallenbad
Ehningen Hallenbad Maichingen Gartenhallenbad
Leonberg Hofingen Badle Sindelfingen Badezentrum

Boblingen Mineraltherme
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Gibt es Informationen zur Barrierefreiheit auf
der Homepage?

13 Responses

Bay

nein ja
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Gibt es im Umgang mit Badegasten mit Behinderung geschultes Personal?

12 Responses- 1IEmpty

nein
75%

ja
25%

nein ja
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Ist das Schwimmbad mit Bus/Bahn
erreichbar?

13 Responses

ja 92%

1 nein 8%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Gibt es extra ausgewiesene Parkplatze fiir Menschen mit Behinderung? (Stellflache
mindestens 350cm x 500 cm)

13 Responses

ja 85%

nein 15%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Ist der Weg zum Eingang leicht auffindbar
undstufenlos?

13 Responses

ja 92%

1 nein 8%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Ist der Eingang barrierefrei?
(ohne Drehtiir)

13 Responses

ja
100% B

ja
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Ist das Bad vom Eingang bis zum Schwimmbecken komplett stufenlos zuganglich?
(gegebenenfalls Rampe oder Aufzug)

13 Responses

ja
100% B

ja
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Ist der Kassenautomat speziell flir Menschen im Rollstuhl zuganglich? (Breite mindestens 90 cm, Hohe
maximal 80 cm , Tiefe mindestens 55 c¢m und unterfahrbar; Bewegungs-ftache 150 cm x 150 cm)

13 Responses

nein 92%
v}

1 ja 8%

nein ja
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Nach der Kasse: ist der Durchgang zum Bad barrierefrei? (mindestens 90 cm breit und ohne
Absperrung und Drehkreuz)

13 Responses

ja 92%

1 nein 8%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Gibt es eine oder mehrere besonders groBe Umkleidekabinen? (Bewegungsflache
mindestens 150 cm x 150 cm)

13 Responses

ja 77%

nein 23%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Gibt es eine oder mehrere Duschen fiir Menschen
mit Behinderung?

13 Responses

ja 85%

nein 15%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Gibt es eine oder mehrere Toiletten fiir Menschen
mit Behinderung?

13 Responses

ja 69%

nein 31%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Gibt es Einstiegshilfen in das
Schwimmbecken?

13 Responses

ja 62%

nein 38%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

% Jotform | Reports

Gibt es einen barrierefreien Zugangzu den

Restaurants?

11Responses- 2 Empty

ja 55%

nein 45%

ja nein
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Umfrage: Wie barrierefrei sind unsere Schwimmbader?

Bei Schwimmbadern im Freien: Ist der Boden fest und kann mit dem Rollstuhl befahren
werden? (feste Oberflache)

6 Responses- 7Empty

ja 83%

nein 17%

ja nein
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